LA EE R

T AR

EESN IR A FES R L HIRE AP
26 TpEE, 2
sRBH ¢ TAIER > ATt oA 2%
 TLERBEHAFR(1~36 92T R)
1 2
H He
1.0 4.0
3 4 5 6 7 8 9 10
Li | Be B C N O F Ne
6.9 | 9.0 10.812.0|14.0|16.0|19.0|20.2
11 12 13 14 15 16 17 18
Na | Mg Al | Si | P S | Cl | Ar
23.0(24.3 27.0128.1|31.0|32.1|35.5[40.0
19 | 20 | 21 | 22 | 23 |24 | 25 (26| 27 | 28 |29 | 30 |31 | 32|33 |34 | 35| 36
K | Ca| Sc | Ti A\ Cr |Mn| Fe | Co| Ni [Cu| Zn | Ga | Ge | As | Se | Br | Kr
39.140.1|45.0147.9|50.9(52.0[54.9(55.8|58.9|58.7|63.5/654[69.7[72.6|74.9|79.0|79.9|83.8
T HAEERETEE R=0.08205 Latm K 'mol™" =8.31 J K 'mol™
A A
’E‘ﬂ]:ﬁ ’ fi VA ;L“
=
FE=XIE

16910-R (d




F1H ORFEF5%E
13 H {BEEEZRL

S | M (15795)

—~ B (5147)

S BIEITE BEEDL -HREENERE HEEEEEZ THEHEE
&,  BEBTHEID > HTHNEREZN —(EBEHEEEN1/4E s > #
MNEIARELEBGIUBERLE - RIEEEH - AE0IRAHD -

1 RAURER B = B SRACHY R » frT 2 IR ?
(AR B Bl 5 F AR B — R ABAR
(B I 5 BB I S MR L1 — S beie
(O =% )| EX Ty [ 78 S 2 117
(D) & b Bl e bt I B S B o A R
(B 7 BURTSEE DBV FEE 4 FR
2EEE T (B)
g - & AR TENE &6 FHTE FeB
AR EHEE - 7RSS - JEeBIiEE
ST - (AAREIE (O D)yER B _F(LE
2. NHF e W—FE RV TR A = (B R 22 7
(A)CO, (B)OF, (C)N,O (D)BeCl, (E)HCN o
2EEHE T (B)
fdtE - S BB EE R e
AEBEE - TR TIIRNEEL
s AT ¢ (ANC)YD)E) & /ELE T B) AT T
3. FIFIMERRPAREREEE » HARH 2R 40% DL HIVER T - [B4EHY35 SBaL BN R - KD
BEERCERIZ o HEERZE RIS IR R IRAE Y LA EERE - (RN ENEERR A = H
FEERSISIY) - RILEEBSCREE 2 50% » RO 542 FEE AT S R B R
f#(IGCC, Integrated Gasification Combined Cycle) » Br & B AR EN F M2 — ° BERRIE
EIEERE NI BRI - B EErm = B T A R/KZERRIE R AL - TR T &Rk
R o EPAREILHEEGHCR - B RERE R - T RE IR T B R AR R AR
T TR - IR FSU S ECRAY R e YA ?
(A)C+H,0 (B)CO+H, (C)H,0+CO (D)H,+C (E)CH4+H,0
SZ A2 1 (B)
a i s AR LRI AE YRR
A HAEE TR KESRAE B AR TPy R
SR ENT ¢ IR T AR BIIZKBER - HE S B COgEH,
C+H,O— CO+H,

Lt




IBEESEH %2 H
{EEEF £ 13

4-5 B RyiBgH

F£25°C W > REEREIHERARSN - BARE X 2 ER - 45 Y H Z ffEE
AR SR TP AL EL 100 k)/mol » "RE—Fy X~ Y 1 Z HYRE SR R AR (4 - 5L
B T3 RERE -

HEEM)
02
0.18 I z
0.16 \(
0.14
0.12
0.1
ot x
0.04
o2 /—
01 2345 67 8 9101112
FRFFEI(43)
_.
4. =2y EH S ER i 8
[ZT[Y] [X]* XTIY] [ZT [Z]'[YT
A B C D E
A X’ ( )[Y]I[Z]3 © [Z] ( )[X]3[Y]4 ) [x7*
SHEEZE (D)
[iTspcz tan ) AR =y X =S e =LA A == 2

~
~

I EHAR © TP e ERnE

sl T - AR R FI1SA1 0 JHFE 0.20—0.08=0.12 M X [
[Eli%E4 0.06 MY F10.18M Z

X HPHFER Y VAERE | ZWERE
=0.12:0.06:0.18=2:1:3

FTLAS IE Ty« 2X — Y+3Z

g . ZITY]
TR o

5. HUEEIEPARGSHING - RIS ERVFEEN TR > NHIe R ?
(AIIASEARE] > S EA AR X 8977 A4 E)
B M= AR SHVRE - RIEE [F AR X V7 R E)
(OBRMEH PAS B HVAEE - IEE A X BT HEE)
(D)FHEZ ARSIV RE » X T RETEGEKR
(E)YEREAA AR - X AV 7RG 8]\
SHEEZE 1 (C)
A ¢ m LR REENUE SRR
Al EAR T AR V5 R
AR © R EZE By 0 2X 4100 kJ/mol —Y+37

S




%3 H IBESEH

13 H bR

AL » R BT
(B)YD)T A BHDREE - KRG EEBE - X (0 RE SR
(C)E) BRSPS 2SR RS [/ - X (5 IRET R

[225C ~ latm T > SZ/CFRRE Ry 1 M > FAHRBR AR - S A S AR R B 57 A ]
A

U

Fe'' g+ e —Fe* (g E'=0.77V

Cr’" aq+3e —Cry E'=—0.74V
2C05 + 2H (aq) + 26 —H2C,04 E’=—0.49V
Cr207° (g + 14H (g + 66 —2Cr o+ 7TH20g)  E'=1.33V

MnOy; (aq+ 8H g+ 56 —Mn*" oo+ 4H,0 E’=151V

AT 5K HE ¢ Cres)+3Fe’ (aq) —=3Fe’ (aq) + Cr' " (aqy ABE RV ?
(A)—3.05V  (B)231V (C)0.03V (D)1.51V (E)3.05V

EXEZE (D)

e - m B TE AR (L2

HIER HARE - TR RN ZETE

SREEREHT ¢ 0.77+0.74=1.51V

MR EE ST (KMnO, )2 B B a B I ELE » AT RACHIE REIT f 0.01 MAVIEFE] - &
T E BRGNS - U — R R A P RE B Y i SR A S A 2 7

(A)Fe*"  (B)Cr,0,° (C)H,C,0, (D)Mn*" (E)Cr

\\\>§v

SEEE 1 (B)

iR iR = (BB LB E fLER

HEREE - THEFRRGRETENSE

SUERRNT 1 (A)Fe’ —»Fe'" »n=1 (B)Cr,07," » &1bHl  (C) H,C204 —2CO; » n=2
(D) Mn®" > E(EH (E) Cr — Cr’" n=3

27°C > latm | » DIFKEREWES—HER - HEEHRA/KEERRS MK 13.6 cm

ARDEARASTRGL - THIRGI R 2 (27°C/KZBERIZEFAEE & 25 mmHg » SkHY

PRy 13.6 g/mL)

(ANO Z 57 BE Ky 745 mmHg  (B)ISFRA 82 » SSAKKHEZIRR - BETT Ry 745 mmHg

OAE ﬁmﬁﬂfiﬁaﬁz(mﬁmwwﬁw FTEL R 25

(EVfP R Az AeTEBR G — 1% > BAJJ Ry 1515 mmHg
SHEZEK (D)

it - S AR LB R R
A HPE - B4R APEITBET

N . . . 13.6x10
SREERERT ¢ (AN AR SRRy ¢ 760+ —

13.6x10/13.6=770 mmHg



IBEESEH %4 H
{EEEF £ 13 H

N0 7 BE By © 770 —25="745 mmHg

(B)RZIEA1% RIRSTE R » SRS M SRS H Bt AR s > P DU ST {4
FF 745 mmHg

Po 745 149

n
(C) )(O2 = 0, — 2 _
(noz +nHZO) (]‘)O2 +PH20) 770 154

(mmmﬁﬁﬂwﬁ¥?%—mﬂﬁiﬁ3%ai%yﬁL%
(E)P=P, -+ P, , =745x2+25=1515 mmHg
0. HEES > WilEHE KRR 5 50 « SHT 200 gEAK - A 100 g JHG 3 B
CuSO, + SHyO » FE4HHEHES AT AIEE 2 (CuSOs =160 » CuSO, + SH,0—250)
(A)2.0 m FRERER  (B) L7 m (GARERER  (C) 2.0 m MR
(D) 21.3 %HIEHFLEK  (E) 33.3% HREHAA R
S5 ¢ (B)
SRR SR LSS B
SR EI A+ B R T AR AR 2 2 LR
SUBBEIT © 0T EHHR0 ¢ 200+100X(20) =236 2 CuSOs & 100x(20) =64 g

BB 236 g9/ TTARRAICUSOL A 100 g » FRLUHZA LA BRI -
64

CuSO4% = ———=21.3%
0 (2361 64) !
100
250 _
me, =20 —169m
0% 0.236

10-11 78 FyREEH

FEIBEFLEUM A 2008 FEIU H EXFRr » Wi T 258 S WA N Jeg 5 8RB F vm R Y
(B2 Rk T} A | (Bisphenol A > fHfEB P A » NEERTHGE » S W TR —) » B8t
io B EAN L THERBERE A RS - AA RN SEEEE KGR e
ETE BRI 214 - SR NE i NI BER B B P A T2 s BHVEHAS - IR Ak x i
AIRE R B S EE BRI » S R B A A A YR IIE » A
ROF BB SEVKOF S - S E B B 0 R B By SS9 Ay nl s A9 & hF
10~20 pg/L HYEERR A » S54RI sE A 2T 50 pg/L -



%5 H OREEAEH

H#+ 13 B {EEER]
10, FHIACTATETERHE? (1ug=10"g)

11.

(A)ug/L E{EEEAIEYFRL ppm
B)YER AT 77T FC1sH160;
(O)EEfASY T4t - B sp” REESIIRE 7157 6 fE
(D)YEER) A 73 T4t - A 26 i o §#
(B)HALEYAWIE-OH BEREE: » ATPAZ AR 7K
S EZE 1 (B)
A tiiE | ==L T ETE ARLEY
HEREHEE © BERE T AR LEYIEEES
S T * (A) pg/L S (E ALY E Y ppb
(O B A sp B REIS AR R T 12
(D)4 34 {iEl o §#
(B)RA W {E AR AE > BUERUATK
& DL —ZE i BE FRRV S AR T 200 ml (&8 A S0 pg/L) - ERE—{ 6 kg EHAYERG
FIBR 5 n RENZHEZS DIV EER) A ? B AL E ? () A Z2FE 5 H 50 pgkg)-
(A)0.01 mg » EHEBEZ2NE (L2 = 0.05mg)
(B)0.02 mg » EHEBALZEHIE (LEHE * 0.05mg)
(C)0.01 mg > KL 2HE (LZ2KIE 0.3 mg)
(D)0.02 mg > KB ERE (ZERKE 03 mg)
(E)0.05 mg » WL ENE (L2 &= 0.05mg)
S2EEE (O
i tE - m B LFE=" AR
AEREE . TRRENETE - ROREREA Y EA SR T
SUREREAT ¢ 17 A EEERARYE © 50x0.2x107°=0.01 mg
S © 50x107°%6 =0.3 mg » #7 0.01 mg ARz P&

12-13 5 Ryrfal

=EER ([BEC3HeNg) - BHEDE - RESEERS » M~ HEEFA -
e & m SR B E A E S BRI RGE - DIREER - E%ﬂﬁﬁiﬁ@ﬁ]mf%aﬂ&
JE FZ(Kjeldahl method) » HORELERAIT
A. DIBRIE sl i a s S S iR e % © 50FF + H2S04 — CO, + (NHy)2S04 + SO,
B. A kit }rL@&fﬁEPjJD)\LEE@WfbfW

DISEIZESR ¢ (NHy)2SO4 +2NaOH — Na,SO4+2NH;3 +2H,0
C. Uﬁﬁﬂ@ﬂﬁ%@iﬂ'ﬂ%%& : B(OH)3 +H,0+NH3 — NH," +B(OH)4”
D. DUEAERERG 7w E g fREE T - BOOH), +H™ — B(OH); +H,0



IBEESEH %
{EEEF 3t 1

12.

13.

14.

it i

—REABE EHBEART AN HEEENR 16%~30% > sk =FaHasEEA
PaNEeY 2 e

(A)379% (B)Y47% (C)579% (DY67% (E)77% -

FEZE (D)

matiE - LB R (RENE

HEZEAE © THEEEA HEKEETE

S fERT ¢ C3H3Ng =126

14%x6
P 95—
’ 126

A9tk 1.0 g CRAINEEEE 02 g (B85 ER28% ) » HLELIREEERE
IS S B e A% 0.1 M EEf% 50 mL> B E el GEHEINA S/ b = B & 2
(A)0.011g  (B)0.021g  (C)0.042g (D)021g (E)0.42g-
SEEZE  (B)
mEHE - m (LR NELE R
s B T RN E YR TR
: (2899x0.2+67 % x X)
14

X = 0.021g
1 25 °CH¥ > TLANREREZ(CH; COOH) B # Bk 2.0x107 » K (HODAY el 8k
2.0x107'" > HI| 0.2M AJCH3;COOHAI 0.2M fIHOLR &/KZ& kT » [H 1BHETM ?
(A)1.0 X107 (B)2x107°  (C)4.5x107  (D)1.0 x10™® (E)2.0 x10™°
SEEZE  (B)
R - BB R LSRR KRR A
A B - TR R EIETE
SREEfEAT © CH;COOHLU CH3COO +H*

= %

=67%

=1x%0.1x0.05

0.2—=x X Xty
XY 107 (1)
(0.2 —x)
HOI [ 100 + H
0.2-y y Xty
YY) gt 2)
0.2-y)

ox0 02y0 02

1 (3)+(4)



98415
=

(x+y)’=0.4x10"+0.4x10"" ~ 0.4x10
S xty=2x10"M

15'16 EIE: A EIE\‘\%E.

15.

16.

17.

— IV HEEFRES G - HIRIMESRERE > BRSO - A LLRIFREIRTR

YR - BT RS SERE ST BT T TTER

(JH T8 Cu=63.5> Sn=118.7 ; [fi T/ Cu=29 » Sn=50)

A. 1fEPE EREUVDEEE > FITEER 1.00 g

B. K/ VESBEENERE - FIEEAEY)

C. BRI EAFeClER

D. Ff%& DL 0.10 MIKCroO /KA R E S BRCH AR’ » B 1% 16 mLEF A2
TEXSHE -

HAEHHRT - EM AN EEAR(EET ?

(A)17~2 (B)I8~1 (C)10~1 (D)9 2 (E)8-2

HEZE T (B)

g = Nan] AR e e S

MR EAE © TR CuYE T4

SCRAMRAT @ Cu @ 15°2s%2p°3s73p°3d"%4s' » FRLIES 3 l@(M)AF 2+6+10=18 {HE T

FABNA | EET
b SR ER T IR ?

X
5

Rt

(A48 % (BM48 % (C)5.7 % (D)57 % (B3 %
SHEXE (D)
e Ranly AR e - SVANE S 2 (-
MEREAR - TRRRLERAER
SRREMEAT ¢ Sn BV E BB(=Crn0,  IVE B
g, x2=0.10x16x107x6 — n_,, =0.0048 mol

ST &5 E 1 0.0048x118.7=0.57 g

$n% — 227 x1009 = 57%
EUN1 27 Clf > FIZRZ ZR B T 24 mmHg > R 27 Z55RBR fy 74 mmHg  Z54E PRI - R

WERe (FRHEEIER) EARZERGT  PERAG S P20 B s 64 mmHg - Hl
REERTREZER R EET ?

(A)0.20 (B)0.33 (C)0.52 (D)0.67 (E)0.80
SEIEI 1 (A)

apd i - m —EB LB LR =R ARNMEE

HEs BT - TS RIVRALT e

SUREARAT © 24X X +74%(1— X ) =64= Xoe =0.2



985S %
H+

8 H
1BEEER £ 13

it i

- ZEGE (28757)

SEH 18 E 24 > BE S ASHEERE  HyhE0HF — 2B o B EE
BEIFCEHBEEE G SEEEEE - B84y SEHBIL D -
BEH—(HEE TR /SEy S5 —MEHRE > fH1/5& 57 0 #
FIARBEZESTER BT R BEREEZEE > A& A -

18-19 RH Ay RE4H
e —MEESE  F T UELYIHER ZH M STTE AR - LR b & R R
BAGTAERAREMA - 8 A U CERAVEEES - (B N G A DU R S H A RS - (5
RAVPLE MRS B B2 B - 2O RERN T8 E A A ME RV i EZER
ARSI AR ~ PLESHTT ~ DU R RIDRENVEE /KA ~ N o] 7K ES ~ 28 R0 P IE -
i AENaBH 578 22 1A B R85 8 - 7 R Y BR o FR i (0BT S8 e o Y 5K 8R
MR R AR FHVE LY Ry 12nm » HZJETTRESN RSP ) 40 -
Ag "+BH; +OH — Ag+BO, +H,0
18, THIRAT LR FERYRIE » ] TR 2
(A)TEBO, o WiHYSE(LE Ry +3
(B)fENaBH,H » SHYE L&y —1
(C)AgNO; 2 FALF
(D)NaBH 222 7 A
(B) -t iR B b Ry i R B B EEIRY - HARER Sy 32
SHEZE T (A)NC)D)E)
(555 Cu AR |~ - VAN = [ =1 5
AER EAL © TR LRV R S LR R S R
s AT ¢ (AEBO, o - BRYSE(LE R +3
(B)fENaBH,H* » SHYR(CE S+ 1 #iAVE( L& —5
(C)AgNO; ZE&LKI(Ag — Ag)
(D)NaBH 222 7 HI(B(=5) —B(+3))
(E)Ffr 2 g, : 8Ag "+BH4 +80H — 8Ag+BO, +6H,0
19. HRALE SO REENRGE - 50 B ?
(A)FOREEN TP TP AN 78 R Ry B RS VS TR
(B)2 18 H oK Sk - [ A8 4 bl 48 111 48 Bl AT BH 28 Bl
(OB IAVEFERE - AP 5ok 7 5 %
(D)Z R SIURL o W B 7 0 Y il = 11 7 B AT
(B)AE 15 H 3 F R ZRR SR R O 47 38 ¢
SHEZE  (A)D)
R | m R LR EE =R AREIEE




£9H O8FEFEH
k13 H {LEER
HER EAT - T AR R R

ﬁ%ﬁﬁ:ummm SRR TP AR A R R BB Re S R OB R + 2.0—1000 nm)
(B)Ffi BA & 2 TR Ry AR oy -l 3 2o R SRML - i 2
OEBRTPIMAVHFERE  GEBERSREE
(E)ZE 15 B0 2 R SR SR T BT e 4 i il

20. HAEKEHAL K Mg~ Cu’ PP TREEET > I ANaxSOLEAUR(T) » ik

% AELER(OI AR - AR 0Rm) @ BEEREER(T)  FRERTIIADSS

{ESKAR » EADUR(Y) > RESPEARARRE (E=) > TYIERIRG & ERE ?

(AU HE | B)ERLER

CYUBRNA _HEER (D)X sMg(OH),

E)IURINIA B ER K EHE IR

Ag+‘ K+‘ Mg2+‘ Cu2+‘ Pb2+

Na,SO,
| |
ERZ VLB
HC1
| |
BT DB
NaOH
| |
R DU,
[ —
SHEEHK T (A)B)D)E)
GiEp= VAR )7 AR =TI |t 3 =T D231 [

Ml HAE - T REIUR S E
ST ¢ VU © PbSOy

K2 Ag KM s Cu’ o HACY BB

LB - AgCl

JORT (K~ Mg s cu

JUEY © Mg(OH), » Cu(OH); » Cu(OH) fiI A# 2 & /K& /A

21, EERIERZEITHIRIER SR 2006 4 10 HAlE THHVEEITE » 5 18 EE 1 iEZ H Al

Ryl R EEATICE o 55 118 SR E I T2 RHE5HET-(5 Ca B A JE T 2 ER(, CF RIS
Uuo( i}y Uuo) » [RFHZHHE 18 @& T » MRRFAE T Toz—F  thiteE—=20 - i
—ZME > SRS 114 SRR T BTl 112 SRR T8 3 (B Rt as s
TSR - MR EENGRT o T R ?




IBEESEH %10 H
{EEEF £ 13 H

(A) BTFF 112 (I TRIEATME T
(B) HAFEENISSIET 2 Ca » FILLAEHY 5Ca HRF 2 B AS

(©) ETR 1S MU TIER TA HETE » FrLMEE RIS » akiktrziees

(D) 120 CE 15 [ SR SRIEE SN 2 25 Cm > BISESR EIRG €174 o T

(B) $50T-(25Ca ) A 57T 4R CF B AE 4 Uno( 22 Uno IIRIS » s 3 (A

2H5EFE T (D)B)
aprd g - = (b2 REEUE  RFAVSEES
Al A e S
SEENT ¢ (A)ETRF 112 R T REE TR
(B) Rs[EIfiz=
OFETF N8 FETIER 8A TFLE » RHIBMERE - (LM ELE
(D) *Cf -’ Cm+ 3 He (ar)
(BE) 3 Ca+’Cf—>tUuo+3 n
22, NHIRHUMR EEEER ?
(A D E#H ACuSOER Y, » FEAECus/E
B)LABFE A en i Sl - B & s R 4 SiF4MIH, O
(O)$n Bl H & HYNaOH (o) S FE > E4NaAl(OH)4A1H,
(D) Bk VAR R - DA ZE R B A
B ERIESRT g RE - mEEEFELERE
S2EFEE T (AD)
it - m AR N ENE 2B BTE I
AEBEE  THEE - JREBIVITEE
SRR (A)VDE IR ACuSOLER T - &EAH,
(D) =2 ik N AGE AT K
23, HREFEE Y MR - TR TEIEE?
(A)FEBERE B R+ B H R+
(B)F 1/ NYJFET R He JR 1
(ORI KRR T F R+
(D) —& b/ ELRE 7+ R Bk
(B =F(thinEA iR
2EEZ T (B)E)
it - BB LE LT T4
AEREE - TREFET ~ 2 TFHIMEE
s AT ¢ (A)FEBERE = Y IR T & He [T



H
il

O8FF5H
H 13 H (BEEER

(ORI AR Ty CLET
(D)—& b A EREL T - HEEAMmME:
24, NHIRLEEFEEY)
(A)NazAlFg  (B)K2Al(SO4)2  (ONi(CO)s  (D)K53[Fe(CN)6]  (E)Zn(NH3)2Cly
SHEZE T (A)(C)D)E)
e - S AR TENLE 28 B tE EeB
A HEE TS SYIRIER
A AT ¢ (B)RIEEE - A REEGY)

FEEDT ¢ JREEEERA (4G 21 53)
SHA AR A A E RSV RGBS AR - SRR R EE - BENEA
BAEEESG L ESREHESE (— - =) BE5E (1)~ 2)-) » fFERAR
PO o BB LEERT - MRV R STREEVVER T REMEE - RIREE
L [E B EGRIE T - BB B RNER o
—HA - B C D-E&LEANERE 1A & N 7IE S T TF
B —  BHUVEFARAY) » IIAKMnO &K » A ~ B~ C~ DEERKMnO 8RR ©
B AYBEEER T HRRE BANSEDREEE N & SR E S KA E N AH2S04
FIHgSOJH/KIERETT R E - AI3EIBYIE -
i = BYEIAKCr, O8I TR (LK E » Al4ERCYE -
B« CYEB S muBIHLEL - a AR EREEBIYVE E -
BT A S(Le #2080 RADE EALLO) DR KIDYE I AH2S04f1HgSO,.
HKISIRETT I E » L afFEICY)E -
(DFEEL A~ C~ D AR AR 2 (6 57)
Q)t&Y) B Ml B #ETHs L IE - s EIVEY R 2 (293)
S D (1)A P CoHy » C: CH;CHO » D & CoH,
(2)CH;COC,Hs
e - S=EB(EE TETE ARLEY
HEsEEE - TRAERLEYIRIE
st B AJERZMG > DT ER 28 -
I AH2SO4FIHgSO 417K AR HET T S JE
CH,=CH;+H,0 —-CH;CH,0OH
BJf fs £ CH;CH,OH
B — ' CH;CH,OHE/LAYEY) Ry LBECH;CHO
EEpl © CH;CHOS $R#% X E A (LAY ZEY) £y ZBECH; COOH
BN - AINSE bl 2K A K E - Ry S B RIm ke A 1Y) - P

R

JCN




9845
=

H
it i

\|
/|

LA B JEFy 2 -
ZIPRIK S FEIREA=CH;CHO
T BB 3A+ B +2C — 2D 0 DI TEAERYWIARRTE » (AR D 8RS — IR
[l > 40 o

[A] [B] [C] HAEMS
1 0.10 0.10 0.10 1.0x10™
2 0.10 0.10 0.20 1.0x107*
3 0.10 0.30 0.10 3.0x107*
4 0.20 0.10 0.10 4.0x107*
5 0.2 0.20 0.50 ?

A TR ERRE -
(DI TER S FE R e Ry 2 (24y)  (molL) B A
()R R B Bk Bl 2 (2 43) 0-30

(3559 T I MR o Sy R L B i)
GYEREITER 5 VAR RIS  [A]=0.2

M -~ [B]=0.2 M ~ [C]=0.5 M B3 » HI45 &Py

B WIS FER R T2 (24))

SH#%2 1 (1) Rp=kp[A][B]'[C]° >
t (#

Q)kp=0.1s"'M?* (3)4x10"* MS™
GRELE B LR AT R I
HER HARE TR E UK A
sl AT (DHER— ~ = — [CIHYRELRE R 0

HER— = — [BIWSESEE |

HERE— - U — [AIVRERER 2

R[):k[)[A]Z[B]I[C]O
Q) NEE— — 1.0x10* =kp(0.1)*(0.1) > kp=0.1 s"'M >
(3) Ro=kp[AT[B]'[C]"=0.1x(0.2)*(0.2)=8x10"*

s 1 ;
BRI#I4RIF R = 5 Ro=4x10 !

= HAHEZRNTE - A LUEFEE 033 gE A TMEERE(E L)NAYEVE - FILA 10gHY3E
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